

Эссе:

"Доброта важна, человеческую"

Забота - это неотъемлемая часть нашей жизни и она выражает отношения между различными людьми. Я согласна с данным утверждением, так как слова забота входит в имение другие не менее важные и добродушные слова, такие как: доброта, счастье, дружба, любовь и многое другое. Все эти слова гесло связывают друг с другом. Чувство заботы проявляется в самом действии. Если забота направлена не только на самого себя, то ребёнок захочет заботиться, и помогать другим, и в последующем станет взрослым человеком с глубокой душой. Именно поэтому нужно подавлять ребёнка в его чувствах. У любящей личности Более широкий взгляд прочитает узора тем или иным человеком. Забота крепко связана память о прошлом и направлена глубоко в будущее. Я думаю, что небалансированный человек в первую очередь недобросовестный и не любящий никого, кроме себя. Ему будет труднее продвигаться в будущем и борьбе с иными может ничего не обидеться, так как не у него людей есть желание и крепкое первое, после того чтобы контактировать с такими личностями. В понятие "забота" обозначенными пунктами входит чувство сострадания, что заставляет нас заботиться за себя и за то, что нам дорого. Такие это в первую очередь и доброта, а она не может быть глупа. Если же действия недобросовестны, то свои поступки не могут быть уже слишком идиотами, ведь это было сделано бескорыстно и без попытки вылезти с выгодой для себя. Такой человек никогда не будет покорен никак в свой успех, он станет защищаться от других, разинял язык какого либо в данной ситуации. Быть добрым человеком очень трудно, но если захочеть и постараться, то всё получится. Изменить себе можно легче, чем изменить чужое человечество. Каждый обивает лишь соль за себя и исправить другого или не дано. Но автор said пишет, что "Нельзя помыть ноги другому человеку, если самому ноги для человека". Таким образом можно сказать, что одни ~~человек~~ может помыть ноги другим и они могут захоч-

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

Терің наступитъ аналогично. Кто-то из нас может послужить примером для подражания, тем самым став "героем" для человечества. Чем больше добрых людей и поступков, тем лучше мира на нашей планете. Задумайтесь.

Совершайте добруе поступки и добро со стороны других беззаботливо и всем придетъ. Недавно у меня произошелъ приятный случай в ниске боцотского массерива, я вместе с моим другом попытали охране насторонъ электрическую технику, и наша доброта отразилась в тот же день. Нас устроили допросы и громко сказали. Но лучше всего приятное и одновременно знакомое чувство, которое постепенно нас согревало.

Я прошу вас быть добре и уважать каждую личность, относясь к ней с пониманием и душевной теплотой. Мой выводъ о доброте зиждается в том, что все же добро - это волнишее чувство и проявление души в любовью.

Ессе

"Задота в күзін ғеновелде"

Тема задота видетаса әдіней из актуальных теме во все времена.

Кандай ғеновек испитівалы на себе чувство заботы, а Ганкі заботиться о других. Но как видна эта забота для ғеновелства?

С самых первых дней своей жизни кандай обучает заботу. И с самого первого ғеновека, который знает заботу, будет начата. В дальнейшем временах уровень заботы растет. Кудын не только принимать заботу в свою сторону, но и самому заботиться о нем и о ген-челоби. В первую очередь, ғеновек должен оказывать заботу своим близким и родине. Без заботы отождествление между людьми не будет крепкими. По мере времени наблюдением, кандай ғеновек кунға датаса в заботе и поддержке близких. У каждого в күзін были трудные ситуации и с помощью заботы и поддержки есіл стаковидло шеге. Во-вторых, ғеновек должен быть заинтересован в заботе о своей жизни и о своем будущем. Не заботясь о будущем, ғеновек перекрывает все свои дороги в хорошую, светную жизнь. Кудын фумат и помнить о завтрашнем дне. Кудын саморизвиватса, пробовать себя в различных сферах. Но все - будущее нашей страны и должна заботиться о благополучии нашего народа и нашей страны. Должно саморизвиватса, усердно учиться. И тогда следующего хорошее будущее не только наше стране, но и насе. И, конечно же, кандай забота о заботе над окружающей средой. Это тоже не мало важно. Человек Забота о природе, о своем городе и стране, о своей школе и о своем районе и таких примеров множество. Заботясь о всем этом, что заботимся, в первую очередь, о себе. Китай в шире, где кандай будет заботиться об этом, будет гораздо лучше. Жизнь будет в радо конфорте.

В. Конечно же, можно сказать, что забота один из важнейших факторов в жизни ғеновелства. Забота - это проявление испариней искобы, зруйн и патристизма. Кандай должен заботиться о Парақтын артқы жагын толтырманыз! Обратную сторону листа не заполнять

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Себе, своим актежем и своей окружющей средой. Беззаботный генерик -
гениеви не умелиций и ходит. Капуцин доине жесть и приносит
заботу генересиву. Кебомицай ишаг дие геневеки, бильгисай ишаг дие
генивекива.

303

Боль заботы и работы в жизни ученика.

Забота и забота учителем очень большое место в жизни ученика. С заботой мы встречаемся еще с самого рождения, человек рождается, и первая забота о нем - матери, а через некоторое время заботят и заботят о нем отца. Позже, становясь взрослее, мы уже сами начинаем заботиться о родителях, семье, школе, городе и стране. Именно об этом рассуждает Д.С. Милев в своей книге "Лицо о заботе". Он считает, что забота о будущем людей, крепит нашу о чистоте и нравственности будущее. Д.С. Милев говорит о том, что забота не может быть пустой, поскольку это движет и не предает землю которой мы "умело распоряжаем".

Лицо заботы и заботы педагогов в своем выражении, "Лицо прошедшего" Валентин Гаврилович. Учителями прошедшего века Лидия Николаевна наставляет заботу и заботится о школьнике, учитывая его как в рабочий центр ученика. Нельзя забывать о том, что ученик в прошлом, это не значит заслуга не из него, а это школа ученик не может быть хорошим, без них школа тоже будет бедна. Когда Лидия Николаевна чувствует, что школьник играет в скучные игры, она понимает, что он находится в трудной ситуации, и решает помочь ему. Учителями отдаваем ученику право познакомиться с профессиями и играть с ними в школе. Планы школы имеют значение ее работы и направляют ее деятельность, но забота об ученике для нее важнее. Для человека это проявление - другой пример, что забота может помочь ученику в трудной ситуации, ученик это ученик и ученик.

Проделав заботу и заботу педагогов и "лицо Литвинова в своем выражении", "Первый учитель". Учитель Даниил, не имеющий большого образования, приучает к тому и однажды одной женщине, что заслуга она, приходит к ученикам ученика и ученик и женщина. За свой труд он получает деньги, но получит она не за себя, а за образование школы и улучшение условий в ней. Оказалось он даже спасен свою учеником, который от поклонения, за что его наказывали. Но это не остановило его, ведь он любит своих учеников и свою работу по-настоящему. Благодаря труду и усилий учителя, выросший зорьками ученик в ученик и

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

жарыре. На этии приследе автор напоминает нам, как Шевыр получал удовольствие и ее руки делают судьбу Алисы, показывая ее училище дальше и делая ей уличную волю в мыслях.

В продолжении "Печорина" К. Г. Петровский тоже поднимает проблему забора уличных детей о помешанных родителях. Кася - молодая девушка, живущая в деревне, она заботит своей младшей сестрой и племянницей. Её мать, Капустина Петровна, живёт в селе и постоянно думает о земле, таинственной ей деревне. Однажды Кася не приходит учиться, посыпает Матери пакет писем и деньги, а возвращается к ней все время откладывая на потом. Потом когда ей приходит письма о том, что Капустина Петровна также должна и должна свои письма брату, Кася решается привезти, но уже опоздавшие письма Петра. Кася не успевает уединиться с Петром и привезти в село уже после полуночи. В своей деревне К. Петровский делает уличную заборницу, изначально вспоминая о своих близких, и как можно получать больше друзей, если приводить этих.

Папки Фофушкин, в публицистической литературе есть множество присловьев, подтверждаяших точку зрения Д. Михалкова, что чувства разных людей очень бывают разные в нашей жизни, и это должно быть у каждого человека. Задора и Якобта скреплены счастьем, дружбой, и сплошной любовью человека в таинственных ситуациях, изменив его судьбу и изменяв его мысли и мечты. Более того каждый человек имеет свою заботливость, так же как нерадивый или беззаботный человек, который всем, не первый и не последний никого.

Задома и человек

Автор, данного фрагмента подчёркивает тему существование которых как есть человек: заботы и сострадания, уверенность, что забота скрепляет близкое между людьми, а сострадание создаёт обожание своего единомышленника между всеми живыми, включая животных, растения и природу в целом. Его размышления обоснованы, ведь берут начало с самого рожденного человека.

В первый раз человек знакомится с заботой со стороны матери, подобно ей ему живёт. В ней отображается с краиной осторожность, словно ее существо хрупкое как эта земля и ее будущее всеми силами убережет. Однако стают чувствовать, что не каждый ребёнок оказывается жалеемый или заботимый своим родителем. Если же окажется, должно заботить, что скорее даёт свое плоды в виде познаваемых будущих генераций людей, которые не в сомнениях уже суть привыкли заботому к окружающим. Такие люди, вероятно, также не будут знать и такие сострадания к живым существам, о чём в дальнейшем упоминается. Недопонимание проблем заботом неокрепших детей, тоже выходит заслуживающие исполнения.

Одна из её заслуг – то в смысе, где было не привычно учиться, демонстрирующее блестящее. О ней не заботились и не переживали, поэтому об окружающих их тоже не заботились. Но же привычный понятий изучение, надеяться, заботиться о себе, что следует делать в первую очередь, и делают это с обязательностью. Но и заслуживший второй дорогу неизвестные без сострадания к широким морям,

жетисушиның шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Без мәдени и светских бесполезностей.

Из приведенного выше примера я могу с уверенностью подтверждать, что забота о действительности бывает. Веди-
тели заботятся о людях, заботе о друзьях и животных, я,
старался, о своих пожилых родителях. Одно светско-
е из другого: добро поражает добро, а зло поражает
зло, то только если человек решает, когда ему в стиле
быть, даже если вокруг него находятся эгоистичные, зла-
чие и злые люди. Человека честолюбие неизбежно, но испра-
вить себя можно.

Подводя итоги, хочу сказать, что в своей книге «Величай-
шие ДС» Михаил описал добрых землян и профессии чи-
сленства. Я согласна с его мнением, но не полностью,
так как отношения с собой и миром не строятся лишь зас-
тавоме. Мне кажется, что искренность и сотрудничество-
единение факторы белонравного человека и этого его окруж-
ения. Все же они должны быть искренней, иначе они не будут иметь смысла.

Задома - объединение людей

Как вы считаете, заслуживают ли все задому? Для чего нужна задома?

Задому заслуживают все, когда человек рождается, он чувствует задому, задому матери. Задома скрепляет отношения между людьми, скрепляет семью, группу односельчан, жителей одного города, одной страны. Задома крепит память о прошлом и направлена на будущее. Благодаря задоме все жители показывают свое лицо, проявляют свои чувства. Проблема в данном тексте заключается в том, что люди, которые направляем задому только себе выражают эгоизм. Не нужно направлять свою задому только себе, нужно заботиться и о других.

Я согласна с мнением автора, потому что автор всё конкретно и чётко описывает. Автор раскрывает данную проблему теми, что говорят как важно забота о других, даёт советы про задому рассказывая про чувство сострадания, в сострадании есть сознание своего единства с человечеством и миром. Задома объединяет людей, крепит память о прошлом и направлена на будущее. Через задому можно передать и раскрыть свои чувства. Задома скрепляет отношения между людьми, человеку нужно быть заботливым, который не имеет сострадания, необходимо быть добрым человеком, исправить человечество можно, исправить себя просто. Если человек, который направляет свою задому себе, он выражает эгоизм, то это можно исправить. Нужно стараться привлечь задому не только себе, но и другие. Например, люди, живут некомпетентно, расстягиваются, приурочены всем как раз необходима задома. Человек должен быть заботлив, незадомливый человек, не добрыи и не злой человек, к тому же очень важно сострадание, потому что чувство сострадания заслуживает как бережное за памятники культуры, за их сохранение, за природу, за отечественное наследие, за уважение к памяти. Поэтому нужно иметь чувство сострадания. И эти самые аргументации хочу поделиться теми кому

Атысушының шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

и согласия с такой зрения автора.

Исходи из всех моих ранее приведенных аргументов, хочу сказать, что задача нужна всем. сострадание нечестивому очень важно. Задача скрепляет друзей, односельчан, жителей одного города, однодушно. через задачу мы проявляем свои чувства, показываем свою способность. Наш великий народ нашел задачу.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

Задома - это часть нашей жизни

В этом отрывке Д.С.Лихачев рассказывает нам как важна забота. Автор даёт нам понять, что именно с заботы начинается наша жизнь. Если человек заботиться только о себе, то он вырастает эгоистом. Таким образом, автор показывает нам, что нужно заботиться не только о себе, но и о своём окружении.

Я полностью согласна с точкой зрения автора. Поэтому что, забота укрепляет отношения между людьми и помогает жить в дружбе и согласие. Когда человек рождается, его с самого рождения окружает заботой мать. Благодаря своей заботе она всю жизнь оберегает тебя. Забота также укрепляет взаимоотношение с матерью. Например, сын уходит в армию, а мать дома собирает ему посылки, чтобы он там не был голодным и оберегает его даже на расстояние. Заботу также проявляют к животным и растениям. Заботившись о бездомных животных люди строят дома. Многие люди с добрым сердцем кормят их на улице или забирают к себе домой. Есть благотворительные фонды которые собирают на лечение бездомных животных. Такие ебю заботу люди проявляют и к растениям. Строим заповедники, многие растения занесены в красную книгу. Но есть и те люди которые не заботятся об окружающей среде, их и называют эгоистами. Они убивают животных и уничтожают растения. Даже наш президент проявляет к нам заботу. Он создаёт новые законы во благо нашей страны и народа. Наша страна многонациональная и каждый народ проявляет свою заботу и уважение к друг - другу.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парап / Страница №

Стоим заботиться друг о друге. Ведь забота это часть нас и нашей жизни.

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

Забота и социодарение

В данной книге, из книги крупнейшегоченного XX века Д.С. Мизяевы, поднимается тема взаимоведи людей. Но, как люди относятся друг к другу. Поднимаются три основных фактора: забота, сострадание, доброта.

Забота - это когда мы готовы беречь и памочь дорогому тебе человеку. Из заботы вытекает проявление любви, дружбы, патриотизма. Заботливый человек всегда найдет свое место в обществе. Он всегда готов помочь и поддержать.

Родительская забота - самое первое и самое честное в человеческом феномене любви. "Незаболивший им беззаботный человек, скорее всего, человек недобрый и не способный никого", - пишет в своей книге Д.С. Мизяев. Из этого вытекает следующее понятие - сострадание. Сострадание - чувство и сопение единства с человечеством и всем миром. Такой человек способен понимать чувства ближнего. Заботливый человек помогает и умеет сострадать другим. Именно сострадание дает человеку чувство единства с другими людьми, народами, природой, Вселенной. Каждый человек может сострадать, но только единичные способны делать это нервно. И самое важное и значимое понятие - доброта. Добро - это нечто-то одно, у него нет узкой направленности или определенного спектра. Доброта - это содружество видимо все позитивные качества. Это забота и

Кәмисушиның шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

сострадание, поддержка и бескорыстие. соединение и добродушие. Все эти качества и есть добро.

"Добрый поступок никогда не чуп, что он бескорыстен и не предает себя выгоды", - говорил автор книги "Тихие о добре". Добро всегда возражает злу. Речи, они всегда возражаются.

Я совершенно согласна с такой зрения автора, так как такие добромы и заботы дают не последнее, потому она актуальна во все дни.

В данном фрагменте, или поговоркам Великими забоями и добре, без этого делает мир лучше. Но D. C. Мизакев подчеркивает, что „Быть добрым нужно человека, ничего не стоящим, но стать добрым человеком невозможно трудно. Исправимо человечество народ, исправим сея просто“. Одни добрые люди не способны противостоять миллиардам злых. В мире около восемь миллиардов людей, чтобы каждый стал добрыми нужно применить ограниченное усилие. Исправимо сея давайко лично, ведь только от человека зависит каким ему быть. Такие качества будут передаваться добродетели на другого, человечество не измениется.

В заключу своего мнение могу привести следующие аргументы. В самом раннем возрасте дети получают заботу от родителей. Между ними устанавливается не только физическое, но и духовное единство. Всех ребяток будет прививать заботу к своим близким, укрепляя связь. Чувство сострадания заставляет хороших где либо техники кричущих, где сохранение природы, где уважение к национальности.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 3

Сострэдание тәжіре беріледі жаңы жаңы жаңы жаңы.

Праевение бескорыстие и доброта создает цепочку речицк, потому следующий нерешиту жесть. Оди человек познакомил другому, другий третьему и так далее.

Создается цепочка добра, которая усиливает и усиливает свое влияние на мир. Но в любой момент эта цепь может обрываться, безо тажис от нас зависит ее крепость.

В заключении хочу сказать, что автор подчеркнул важную тему взаимоотношений. Мы должны усиливать взаимную заботу и распространять добро, для дальнейшего укрепления связи между человечеством и всем миром.

Сина заботы

Забота, то есть вни-
мание к другим -
это основа хороши-
мили, основа хоро-
шего общества.

Концепции

В современном мире проблема заботы при-
обретает особую актуальность. Внимание к
другим не может никого оставить равнодуши-
ем, ведь в большей или меньшей мере оно
насаждает каждого. Все мы, растущ и воспитыва-
щая заботой и заботой биущим. Они как ничто
другое помогают нам найти себя, так как иск-
ренняя забота - это тихий звук сердца и души
человека, который способен усыплять не каждого,
а лишь такого том, кто умеет слушать. В моих
поминаниях эта начинавшая с малого: нежного
взгляда, теплого слова, промежуточной руки. В данной
статье Д.С.Липачев поднимает проблему, актуаль-
ность которой не вызывает сомнений.
Он утверждает, что забота - это то, с чему ча-
ничается человечество. Я полностью согласна с
меньшим автором, ведь в наше время люди
стали заботиться о простой поддержке и доб-
рых словах. Это не говорит о том, что нужно
быть рядом с человеком, достаточно подать

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Рұку пацанды в трудную минуту или просто
украсить день добрыми словами. Выполнимому мож-
ет быть и то, что удастся убедить меня в том,
что заботы несут действительное значение
также в формирования общечеловеческих взаи-
модействий и языке человечества.

Драматична к произведению В.Г. Короленко
"Меной познакомил". В своем рассказе, автор (запи-
шавши) подчеркивает тему заботы и ее значение
в жизни каждого героя Петруса. Среди
отмеченных тем, что писатель запечатлевает
между милосердия и общественного виновника
и между человеком с недугами. Благодаря забо-
те окружавших его людей и сестер, мальчик
получил частичную помощь, справился с депрес-
сией, улучшился эмоциональный, а также, забота о нем
и стала познакомить. Таким образом, любовь, зо-
бочина и поддержка помогают людям справиться
с со сложившимися перипетиями в их жизни.

Рассуждая на тему проблем, вспомнил
рассказ В.Г Гаскюнина, "Члены французского". Но
видим, как главная героиня Лидия Михайлов-
на, проявляет заботу по отношению к уч-
нику Оду помимо, что судьба заставила бывшего
человека, потому он начал играть на скрипке,
чтобы купит себе суд. Учитывая, попадет
нахождение мальчика довольно критичным, не

может бары радиодиалог и решает наша, уговорив его сопутствовать в азартную игру, потому что по-другому он бы не стал ее принимать и подав бы гаишники. И пусть она занималась бы работами, но наша школа ценой своей репутации и места. Нашая забота об ученике дала ему надежду и послужила важнейшим исцелением урокам.

Не могу не упомянуть заслуги моего учителя Л.Н.Толстого, "Детство", в котором он раскрыла важность материальной заботы. Он показывает нам, как малые наши дети учимся, развлекаемся и духовно расти, как мудростью и заботой и терпением она облегчиваешь мирную атмосферу в семье и побуждает родному ребенку испытывать моментами их жизни и чувствовать себя окружением любви. Забота матери - неотъемлемая часть в становлении личности ребенка, она играет важнейшую роль в жизни Николая. Абсолютно очаровательно до нас то, что забота матери сделала их маки не злобными и отъявленными, как иначе

Подводя итоги, я свою могу сказать, что забота - неотъемлемая часть нашей жизненной миссии. Важно помнить, что забота о себе и о других - это дело не только взрослых, но и детей, подростков, как все, знаю то, что мы делаем наше детство, а не только то, что делают наше детство. Несомненно, забота о человеке - это забота о будущем поколении, ведь именно на них формируется человечество.

"Чибеттің үйіні"

Задома - одни из самых малюк грациозней чибеттес мебби. Но интереснее с ней на прощании был свой пиджак, ощущая с первого дня рождения от любых родителей. Дени, которую звали Задома, готова в ответ дарить ее окружавшему ее миру. Это можно увидеть в обличии и в лицах друзей, родителей, членов семьи и даже кураторки Дени. Задома хочет вернуться в каких-то краине малюк бывал. Нужно также задуматься о своем себе, но при этом помнить, что она не должна больше погрязнуть в своем якоре вокруг него. Так же важно заботиться о добре, любви чибетке подходит поговорка о добром. Добре люди не могут более лучше, ведь им не по силам испортить и испортировать, они будут членами в этой группе. Добрые добрые чибетки тоже могут настичь лучше, ведь кроме, добрых чибеток не будет никого какого-либо кто не относится к добру. Таких людей нужно учить и бороться, так как в конечном итоге они становятся испорченных и добрых чибеток. Они хотят вернуться к буддийским поговоркам или же могут, к чибетку, полутившему погрязнуть, или все попадают в ледяную. Вспоминают свою первоначальную сущность с другими любовьми, с помощью которых, буддийской "истории" Дени.

Задома б әмбид жаһаңа

В отрывке из книги крупнейшего ученого XX века Д. С. Михалева „Письма о добре“ поднимается тема задачи и её значение в жизни человека. Д. С. Михалев считал, что „задома обуединяет людей, крепит память о прошлом и направляет сущиной на будущее“. По моему мнению, понятие задачи неоднозначно ограничено certain словах, она включает в себя базовую структуру человеческих чувств и эмоций.

Повесть-сказка Алишана де-Сент-Экзюпери „Маленький принц“ раскрывает тему задачи о природе и сущности наших человеческ. Мы читим малечика, что „мы в ответе за тех, кого приручили“. Малчик и мы самые особенные друг для друга, потому что задома для них является неизвестный человек понятия наездника. Возвращение принца к Розе также показывает её значение в жизни маленького героя. Он усыпивал за неё паштот, обеспечивая ей благоприятное существование, защищая от всех опасностей и невзгод. Удивительное искрение любви и симпатии малого как счастье и украшение его малечи, но и как прекрасное и воззвание существо, занимавшее особое место в его сердце.

Одним из первоисточников явления чувства задома является Ильин. А. С. Ильин в произведении „Камчатская ютка“ так передает эмоции и переживания Тани и Григория особенноぶり. Важение за судьбу второй Николинки и попытки предупредить что любовь показывает решимость и верность своей любви. Когда влюбленные обозначаются вдруг друг от друга, они не надеются на судьбу. Таня, испугавшись на угрозы и опасное положение, не сомневается на ютку со Ильинской, а после и вовсе, испугавшись счастья, идет просить помощи у ингерютидов. Переживания и страдания героя подтверждают их и действию. Что является и-

Атысусының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Нем иных, иных проявлениями цепрепной заботы.

В произведении А. Трика "Лягче парус" Глэй предстает перед читателем в одни фюзеляжного, чистого и молодежного вида, который занимается не только о своем подложи и близких, но и о Кристине исходе. В действе, когда одна из служанок приложила свою руку, он очень старался пакать ее, что указывает на его юное сердце. А, завидев покраину распятого Христа, поклонился всему небесам из его тепла. Уже в консистии, входит на форм корабельный, он спускается к ногам на палубе, иск и друзей и хороших чувственных, а они отвечают ему, или же.

В заключение, можно сказать, что авторы представили свои произведения читателям проявления любви, сопровождания, помощник и сопутствия и духовенства, без заботы собединением, связывающим и помогающим привлекательность и величие чувства, скроенное в душе человека.

Задача забота.

Что такое забота и как она влияет на человечество? Забота - отношение между человеком, построенным на эмоциях, взаимоотношениях, передаваемых и других человеческих чувством. Каждый из нас проявляет заботу о ком-то или -чем-то даже в массовой ежедневности. Не подбираясь сказать, что это человеческое качество и позволяет нам заботиться о других членов?

Все в мире зависят от людей, от поступков и отношений к друг-другу. Важен не только я, за заботу о себе лично, но и заботой о старших - родителях, когда они учат детей заботить о них за заботу о себе. Если забота направлена только на себя, то "вырастает эго", это и правда так. Эгоисты, которых нет даже до других, пусть даже своих родных. Такие люди влияют на мир плохо, они распространяют свой эгоизм и на других. Жить в мире, где каждый думает только о себе будет невозможено. Так как не будет простых рабочих, бывающих которыми нет смысла заниматься изготавливаяшими ежедневные новинки, имеющими различные компьютерные технологии. Важно, чтобы эти технологии тоже занимались людьми. Это просто никому не будет нужно, все будут тешить чужое только для себя одно.

Мысли твои в сущности показывают заботе о ком будет присвящено. Люди будут думать о других, заботиться, помогать, создавать новые идеи. Старые будут более легкой старостью, где они смогут дожить свой век в достатке, в кругу близких и любимых. Исходя из твоих поисков хороших будущих, они смогут перенять опыт стариков, устроить себе счастливую и обделнегенерацию жизни.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2.

Ваше пропадёт бедиота, ведь забота о других не даёт
ничего плохого в будущем. Кроме заботы о себе же нечестиво
оказать о заботе к членам и природе. Всё же где
нет честности постичь не будем никого и не погасим будущих
членов их, ведь они же будут заниматься. Природе
переводят погибать, как это происходит сейчас.

Впринципе могу привести свою собственную сессию. Ещё
ко я сидя писал, всегда родители говорили о том, что нужно
по берегу природу, заботиться о членов их, уважать других,
быть внимательными друг к другу. С самого маленькой
возрасте ее заботились о членов их. Каждый раз проходя
сами конеки не забывали от стараться не накричать,
если они подвешены, проявляя такую необходимую мне сес-
сию. Такогда в своей голове не возникало мыслей присе-
живать перед членов их. Конечно же это благодаря им родите-
ли, которых с детства привили мне способность к сессии,
проявляющей заботу ко мне и другим, подавая пример.

Рядом из текста „Небольшой шаг для человека, большой
шаг для человечества“ до небесности можно передать
всю суть этого сессии. Сейчас если хочешь сделать свой суп-
ши первое начинать с себя.

Из всего вышеизложенного могу сказать, что забота
это то, на чем держится сессия. Без заботы о себе,
о себе же, о членов их человечество падет в беду из
которой восстановится будет невозможно. Надеюсь и
заботиться друг о друге, ведь кроме них у нас нико-
го нет.

"Эмоции любви"

н. Эмоции любви". Что же это означает?
Что можно сказать о слове "любовь"?

Крупнейший учёный ХХ века Р. С. Докторов
писал книгу „Письма о добродетели“. Я прочитал
дорогим из этой книги, давайте его цитировать и
я ворчая свою мысль дам.

Р. С. Докторов писал, что человек рождается, с
первой любовью о нем - матери, а дальше испытывает
всплеск в испытательную ночь с ребёнком любви
о нем отца. Я считаю, что сейчас я дам
руководство в том, что проследив всю жизнь
человека, мы будем знать о сущности рождений
человека окружением любви со стороны родителей. Далее
чувство любви расширяется и это со временем становится
ее продолжением. Любовь - чувство, которое становится все
свирепее и сильнее в течение всей жизни человека. Это также
не само чувство, а продолжение этого чувства, такие как:
любовь, дружба, патриотизм. Любовь присутствует в
насущном, сиюминутном, действии, главное хотимо ей продолжить с
от всей сердца.

Наша гостин скажет, что добродетель поступки это
очень важно и что нужно их (лучшую) совершение без
никаких помехений и без усилий никаких-либо
боязей. Я поспешил поддерживать Р. С. Доктора. Добродетель
добро - это искренне доброе, заслуженное поступок.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2.

Я сама на своем жизненном опыте могу это
заподумать, когда-то я пыталась поговорить чтобы
сделать уборку у нас в доме, если же хочется
или перейти дорогу, будь просто когда мы в синих
кошках гуашевки, от тебя пахнет не дуббинг, осадками
если это делается от гипса не сердит. Победа всегда
вернется, и даже в большинстве химических, и так
правду выражает.

"Биорес ябомы", в книжке из нас эти
присутствуют, но тогда как я говорила, с каждым
погружением погружением приближалась яблому к нам,
конечно речи не было что происходит в спорту
насекомых окружающих, то я бы боялась яблома бояться,
но он добрее, а если нет, не скажет она не
мойсерий никак злится и если бояться то. И между
также яблома яблома много о тебе, будешь званием.

D. C. пишет следующее: "Недавно я видел
человека, боявшегося яблока перед егоностью" я согласен
с этой идеей, она обозначает, что если книжки
человек существует один свой мир в какой-нибудь
важной, то видеть всем злобностью это сюрприз
Всемирно речь.

Сейчас бывало. Крупнейший учёный XX века
D. C. пишет в дорожнице из книги "Письма о
доброй" писатель очень интересно продолжил на
сегодняшний день, с которой стихи часто книжки

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парап / Страница № 3

Да сенесе и погодергендик со мажиу және.

„Добро не имеет больше следствия. Доброй поступок
никогда не злут, ибо он бескоростен и не
преследует систем свободы и „личное представления“.

Забота как нравственность человека

С самого детства нас окружает забота: забота матери, поддержка школы, неравнодушных друзей. Но какова цель заботы? Как добро влечет нас?

Забота - нечто важное и чистое для каждого человека. В ее проявлениях часто кроются самые чистые чувства. Например, любовь.

Любовь к человеку - сильное, прекрасное чувство, которое сопровождается бескорыстностью. На это приходит Макар из произведения "Бедные люди". Его милосердие проявляется в мыслях и поступках: "Хоть бы тебе несчастие опечалило, все равно: поги, обогрей, утешай человека". Безграничные любви к баранам показаны на самопожертвование. ^{одинко} Живя в плохих условиях, Макар спасает, ведь у него есть о ком заботиться. Добро нужно как принимавшему, так и отдающему.

Милосердие заключается в умении пронести чужие проблемы через себя. Если забота направлена только на себя, то выражаем "Я счастли", вспомнил Шварц из "Капитанской Дочки" Луккина. Думая о себе, он не думает о других. Это действие безобразное, неверное. Самовлюбленность Шварцки - доказательство тому, что злоним упасли, а добро легитим душу.

Нравственность - древнее качество людей. В сотрудничестве заключаются позитивное прошлое, осознание своего единства с природой. В собственной семье я часто сталкивалась с уважением к наше ~~нашей~~ ^{наших} традиций, города, страны. В этих незначительных поступках проявляется забота о мире и людях.

Добро - высшее качество личности. Все живое требует заботы, заботы, поэтому в наших сердцах должна жить любовь.

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парап / Страница № 1

Задора - искорежец, скрещивающий ноги в бою.

Человек получает задору на прошении всей своей жизни. С самого рождения нас окружает злобными людьми не только родители, но и братья, а по мере взросления подкапывают окружение и целый мир. В людях замечено чувство союзников и бескорыстное желание помочь. Быть может, поэтому мы единственно работаем о благополучие других.

И видим, что работа основана на честности и спасении людей вместе, воедино, на них самих, земли, спасительном союзнике.

Д.С. Бихачев, автор данного текста, считает, что задора - это не просто чувство, а «... конкретное проявление чувства любви, дружбы, патриотизма». Примером, подтверждающим это тезису, является и сама автора, и вполне могу назвать главного героя книги «Непреклонное сердце», образцем которой является Героин Чвеи?

Будьба своего молодого австрийского юноши с большой девушкой, дочерью местного аристократа. Юноша, буде не поддавший все страдания жизни, начинает согревать чужому несчастью, которое проявляется в виде парализма ног. Благодаря своей чувственности и неподдельной искренности, главный герой с легкостью окружает белую девку задорой. После встречи с этим человеком, девочка эта стала расывать девушка стала возможеть более тихой, могла о болезни чаще рече приходить к уму, а само по себе было не возможеть спустя время и ужасом, ведь камдати венер жары не могли более уничтожить сих из укромных уголков, когда-то покинутых отчаянней.

Задора также может и перевоспитать человека, вращив в него гуманность. Подобным примером может показать произведение «Уроки французского». Вспоминаю историю бывшего помощника маленького, но определенно обособленного мальчика

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

Буди от матери, и учительница, которая подготавливала физико-исорного урока этого ребёнка, и несомненно чувствуя эту работу, которой окружила девочка своего педагогического. Несмотря на то, что по сравнению с другими девочками из класса мальчика было гордо говорят, дикуют, учительница смогла пронести любовь к нему состраданием. Правильное общество положительно влияет на человека, поэтому и главный герой этого произведения смог раскрыть в себе заслугу добра, который наделен какими либо качествами. В этом процессе его наставница, позади сидящий, тоже и другие начальные качества, благодаря которым раскрытие способно чувствовать, смогла помочь этому ребенку пробить сквозь деревянную и мясистую оболочку, подаренную ребёнку окружавшим миром.

Но в руках умного человека, по натуре своей добившегося этого и искреннего, радость, переплетенная с состраданием, превращается в чудесные магии, имеющие способность захватывать душевное и сердечное рако. Такое это описание подходит Гагин, один из главных героев произведения Тургенева «Ася». Этот человек, от всего сердца поглощенный наладкой со своей сестрой, пускай и не родной, Тургенев и аккуратно справляется с Асией. Благодаря чрезвычайно и другим образом настрою, Гагин смог добиться желаемого результата, пускай и пограничное определение количества времени. С одной стороны может показаться, что это не такая уж и особенная случай, но Тургенев наделил свою героиню высокой чувствительностью к людям, отмеченной от большинства людей видением мира и детским характером, поэтому Гагину потребовалось приложить больше усилий для достижения своей цели. После чего их общего обзора все глубоко перевивали утрату, и шла этого события на ее сердце осталась. глубокая рана, боль от которой в синах ощущалась только блуждая, рожкой человек.

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 3

В соорадаким и заборе определено еоб 20-го, способное
объединить и исцелить людей. Это нечто крепкое память о прошлом
и действует, словно обезживающее, поэтому я искренне надеюсь, что люди
и в коли случае не будут пренебрегать эими добродетелями.

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Забота в жизни человека

Забота очень важна в жизни человека, но не каждый умеет привлечь её к другим людям. Важно быть добрыми и учиться заботиться о других. Не все люди добры к окружающим. У них нет чувства сострадания и заботы, они думают только о себе. Таких людей называют эгоистами. Не думайте только о себе, думайте о людях, природе окружающей вас, привлеките заботу и сострадание. Я согласен с такой зрения автора приведенного текста. Во-первых без заботы семья, жители одного города и этой страны не были бы такими крепкими дружинами и единицами. Во-вторых без заботы не было бы прогресса таких как познаний, научной, доктор, учитель и т.д. Без заботы о животных, у них должны быть верных друзей, помощников и защитников. В третьих без заботы о природе, окружающей среде люди должны бы употреблять воздухом, пить чистую воду и жить в мире. Забота играет важную роль в жизни человека. Без неё не было бы добрых людей. Забота скрепляет отношения между людьми. Она скрепляет семью, скрепляет группу, скрепляет однодельцов, жителей этого города, этой страны. Человек рождается, и первая забота о нем матери; постепенно (уже через несколько лет) выступает в непосредственную связь с редкими заботами о нем отца. Чувство заботы о "других" проявляется очень рано. Постепенно дети становятся энтузиастами, всё более высокой заботы и сами начинают привлекать заботу настоящую и широкую - не только о семье, но и о школе, о своем городе и стране. Забота прирастает и становится всё более и более энтузиастичной. За заботу о себе дети начнут заботы о стариках-родителях, когда они уже не смогут заниматься заботой детей. И эта забота о стариках, а потом и о памяти родителей как бы сливается с заботой об исторической памяти семьи и рода в целом. Если забота направлена только на себя, то вырастает эгоист. Забота дает им людям, крепит память о прошлом и направлена усилиями на будущее. Это не само чувство - это конкретное проявление чувства любви, дружбы, патриотизма. Человек должен быть заботлив. Незадомашний или беззаботный человек, скорее всего, человек недобрый и не доблестный никако.

Нравственность в высшей степени свойственно чувство сострадания. В сострадании есть сожаление своего единства с человечеством и миром не только с людьми, народами, но и с животными, расплеменами, природой и т.д. Чувство сострадания заставляет нас бороться за памятники культуры, за их сохранение, за природу, отдельные национальности, за уважение к нациям. В сострадании есть сожаление своего единства с другими людьми, с наукой, народом, страной, Вселенной.

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Удивительно правильная мысль! „Небожицай таң для человека, большой шаг для человечества!“
Могу привести несколько примеров тому: „Большое доброе одному человеку ничего не стоит, но стать добрым человечеству наверняка труднее. Исправим человечество наилучшим образом, исправим себя лучше.
Добро все может быть нужно. Добрый поступок никогда не шум, это от бескорыстен и не предполагает
услуг взамен и „личного результата“.

Задома-Основа человечности

В предложенном отрывке Д. С. Лихачев поднимает важную проблему, о проявлении заботы в раннем возрасте. Он акцентирует внимание на том, что Забота - не является самим чувством - это скорее проявление чувства любви, дружбы, патриотизма. Незаботливый человек - недобрый и эгоистичный, без чувства любви, - подчеркивает автор. Также в данном отрывке автор приводит пример на мой взгляд, противной мысли «Небольшой шаг для человека, большой шаг для человечества». И с этим трудно не согласиться, ведь и в правду если один человек будет проявлять доброту, будем очень тяжело построить всё человечество. Исправить человечество нельзя, исправить себя просто. Я полностью согласна с точкой зрения автора. В современном обществе большое количество людей неумеющих проявлять заботу к окружающим. Проявление заботы должно быть заложено у всех с раннего возраста. Существуют разные виды заботы: забота о семье, о школе, о городе, о себе и многое другое. Но между мнению заботливый человек - это и есть воспитанная личность, с чувством сострадания, доброты и любви. Исходя из своих жизненных наблюдений, я могу утверждать, что заботливые люди действительны являются покинутыми, с величайшим чувством сострадания. Чувство сострадания заставляет нас бороться за различные культурные ценности, за их сохранение, за природу, за уважение к памяти. Таким образом, забота - является основой человечности. Благодаря ей люди могут проявлять добро, искренность, любовь. Забота скрепляет отношения между людьми, позволяет быть ближе. Забота постепенно передается друг к другу, за заботу о себе дети платят заботой о стариках-родителях, когда родители уже ничем не могут отплатить за заботу детей. Забота о стариках, после, спивается с заботой об памяти семьи и родины в одиночку. Добро никогда не чуждо, оно хранится бескорыстным и не преследует выгоды.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

Ром заботы и доброты в нашей жизни.

Перед нами стоит проблема воспитание, этическости людей. Понятие, как важна забота и что это она должна. Я согласна с Михаилом, и считаю, что забота способствует людям и делает их счастливее. Это удивительное чувство взаимоотношений, любви проявления любви в высшей ее степени, не переходя на другое. Я думаю, что человеку без проявления заботы очень тяжело в нашем мире.

Во-первых, есть одна мысль: "Кебапшың шары ғана жаңыра, балшың шары ғана жаңыра". Это означает нас на то, что исправить человечество можно, исправить себя нужно. Всегда, когда хочешь что-то изменить, начни с самого себя. Для вас кажется, что сделав добро, мир не изменится, но это не так. Наш мир устроен по "цепной реакции". Сделав добро, во подобном настроении идет-то, а он передающий и так далее. То есть, благодаря вам, вы сделаете счастливее как минимум два человека. В этом и заключается великая реакция.

Во-вторых, все мы знаем, что добро всегда возвращается добром, а злы - злы. Это означает, что даже первая газ-то, совершая добро и заботясь о ком-то, вы никогда не уйдете в минус. Когда забота человека уходит только на себя, он взрослеет этически. Государство, в свою очередь, всегда будет преследовать чистый воздух.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

И, бывает, что у него не получается взять вину из него-либо. Тогда он не получит ничего. А получив вину, совершив такой поступок, с течением времени, он получит это же "зло" в ответ. Но всему виноватому, можно сделать виноват, что сделав такое вину в любом случае уйдет в минус.

В-третьих, сама по себе забота несет в себе много всего хорошего. Она улучшает взаимодействие сознания, пробуждает чувство сострадания. Забота - это любовь. А любовь - вину, и жизнь без нее невозможна. Так устроен человек. Она скрепляет дружбу, семью, народ, страну. Наибольшее влияние это проявление любви - забота. Так же, можно заметить, что она с нашей стороны рождается и до конца жизни. Это забота в виде заботы матери и отца, и забота наших детей в старости. Это отличный способ возрождения какого-то небывалого духовного учреждения или дона. К примеру: за хорошее воспитание, дающее образование, содержание вас, всю вашу несовершенственную жизнь. Всё давая с уважением относящимся к своим старикам-родителям, проявившим ту самую заботу, таким образом, благодаря их за это.

Поговорил много, хотел сказать, что забота играет огромную роль в нашей с вашим жизни. У нее большое значение привлечений. Одновременно, забота выражает в себе: уважение, доброту, сострадание,

Инициативу.

Парақтың артқы жағын толтырмаңыз / Обратную сторону листа не заполнять

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 3

Это очень обширное понятие с большим значением, настолько это очень даже размытое. Задумайтесь о своих близких!

Задома - наше честность.

Задома. Отчего, но первое вспомне, что-то прос-
мол и заскочил. Но смысли эти до того, как
пойдти в школу. Тогда же, первые друзья, побывав
первые переписывались. Продолжали это, еще зас-
кочило другое чес слово. Потом, неизвестно как, забылось
многочисленное смысла, что начинали подсознание что-то
при себе в этих чесах бурквале. А что же
нашое, на смысе есть, "задома"?

Наверно, потому засыпанием отрезвление, из
сновура или быстрыми. Но где все же задома,
живется сейчас и тогда? А потому что-то
всё, смысла мы некая "задома" есть не
имеем?

С самого своего родения, плавно окружившим
задома. В первые четыре разрывались, а дальше, вос-
становлялись и притягивались. Спустя некоторое время,
этих начинаний становилось это. В результате
этого, пребывания в смысах превратили задому. Туда
то смысли воротят чеса, или начиняют в
возвращении начинок, живущих во сне. Всё
изменяется с чесом, и чесам возвращают, в
единение. И все чесы, некою роль задома?
Можно привести множество примеров, в которых
лично чесы расшибаются, что задома, способен
изогнуться изогнут.

Потом прошли четыре года и чесы смысли
пронзительные "Маленький принц".

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

Оно учило все Кони с рангоута фрегата. На первом взрыве, обитая стуком скончалась. Но перешив в более высокое вооружение, можно продолжить то что за эти же спустя время скончался ограждение. Постоянно вспоминаю, как ведя боя, Кони изучалась раза после встречи с Наполеоном трижды. В самом изучении, можно продолжить, как же забыть, вспоминать и мобилизовать Кони на все силы.

Второй пример, можно изучить "Белые горы". Попытайтесь искать друг другу, спасая забытых геров от опасности. Кони не может помочь и материальных, Кони и сама тоже в беспомощии.

И в конече от всегда вспоминать Кони здорово, Кони живет у Маркена. Это все было бескорыстно, все это требует времени и сил. Но если возможна помощь, можно отыскать забытое. И Баря, и Кони не всегда дружат, пока Кони не знает эту забытку. Оно давала им веру в завтрашний день. Даже на самом деле, я могу доказать, какую роль играли забоны, в "вестнике" поиски погибших. В нашем звоне, есть Кони из-за этого изучил штаба. Было погребено очень, он бы не вышел в землянку. Даже время было занятое изучением его, сопровождать. Но летаргия, или ходить. Страна между, в конечном итоге стала консервантой силы. И звонил звон, чтобы кончить звонкового звука, уже не кончил. Так, можно изучить изучение его седе звонок. Родичами возможными не стать, так Кони

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 3

Он шебіндегі сенінде осындаған жаңа көзінде сенін. Против несколько лет, а Ты же просто прошел. Сколько времени, сколько идей.

Таким образом, можно сказать только, что забота - это нечто иначе нежели беспомощность, плавая в океане неизвестности. Забота выражает тоёдай, забота о земле, забота о веру. Поговорим о последовательности сейя грамматики, пожалуйста что-то большего. И это прекрасное проявление чувств, передающее то же самое, с самого различного угла зрения. Забота ображает общество с привычными моральными ценностями. А может и не общество, а чистое человечество. Я могу с уверенностью сказать, что я согласна со всеми высказанными вами D.S. Жусабеков. В своей книге он навероятно также отдал весь эту ценность этим чувствам в нашей жизни. Особенно, в наши времена, это актуально.